



財務回顧

截止二零零一年三月三十一日為止，本集團於營業額和溢利方面均有良好的表現，分別為145,959,000港元及33,565,000港元。

本集團於二零零一年四月十二日成功在香港聯合交易所有限公司主板上市，發行72,000,000股新股，每股作價0.50港元，超額認購1.13倍。成功發行新股之所得款項淨額約25,500,000港元，將作以下用途：

- 約17,000,000港元用於購置擴充本集團生產設施所需之廠房和機器，當中以購買生產美耐皿仿瓷產品所用之自動油壓機為主；及
- 餘額約8,500,000港元將用作本集團之額外營運資金。

截止二零零一年三月三十一日為止，本集團之流動資產淨值約為44,082,000港元，當中包括現金及銀行結餘約5,345,000元、未收貨款為14,664,000港元、存貨約12,649,000港元、存款和其他應收賬款約11,424,000港元。

除於財務報表所披露外，本集團並無任何按揭、抵押、債券或其他貸款資本或銀行透支、貸款或其他類似債務或租購承擔或任何承擔或其他重大或然負債。

產品種類

集團出產種類繁多的美耐皿仿瓷和硅膠產品。集團產品均達到美國FDA第21條及歐盟EEC指引之規定，符合安全和健康標準。

(a) 餐具

本集團生產之主要美耐皿仿瓷餐具產品包括托盤、盤、碗、茶杯、匙、叉及兒童用套裝餐具等。

(b) 煙灰缸

本集團出產之煙灰缸會售作國際煙草商及／啤酒生產商的宣傳品或禮物。

(c) 皂碟

本集團出產之皂碟主要材料為硅膠。



產品種類 (續)

(d) 時鐘

集團生產之美耐皿仿瓷外殼時鐘亦售作為宣傳品及／禮物兩種。

(e) 硅膠袖珍鍵盤

硅膠袖珍鍵盤是電子計算機、資料庫、電子記事簿、視聽器材遙控器及流動電話的主要零件。

生產設備

本集團的總部雖然位於香港，但生產設施則設於中國東莞。東莞橋頭工廠佔地10,708平方米，廠內設有53台機器生產美耐皿仿瓷產品、20台機器用以生產硅膠產品，截止二零零一年三月三十一日為止，上述兩款機器的使用率分別為95%和58%。

品質控制

集團除了緊貼市場發展，生產迎合市場外，更十分注重品質控制。

集團於中國橋頭廠房成立了一隊品質控制隊，確保每日生產之產品均可達到既定的品質標準。而集團的生產總經理、銷售及市場推廣隊伍亦會經常巡視廠房，以監管產品品質。

本集團亦有顧及原料和配料的品質，確保貨品的質素符合既定的標準。品質控制隊亦會對原料和配料加以抽查，產品在隨後不同的生產程序中，亦會定期加以品質檢查。

存貨控制

為應付日益上升的產品銷量，本集團積極提升存貨量以避免出現生產受阻的風險。集團存貨的地方為橋頭廠房，財務總監會對貨品作出定期檢查。

市場策略

本集團一直致力與客戶維持長遠及和諧的關係，在設計和開發產品的過程中，不時會與客戶互相交流意見。集團之市場推廣職員會因應顧客類別分為數個小組，在開發產品時不斷與客戶溝通，維持緊密的合作關係。為了解家庭用品最新的潮流，集團的市場推廣職員亦會通過不同渠道收集有關資訊，如參與相關展覽和貿易展銷活動等。



研究與開發

為鞏固集團於美耐皿仿瓷和硅膠市場中的領導地位，集團投入大量資源研究和開發新產品。只有緊貼科技潮流，產品才能在這個變化迅速和競爭激烈的美耐皿仿瓷和硅膠產品市場中佔一席位。

為順應科技潮流的發展、迎合顧客的需求和增升生產效率以降低生產成本，集團使用了適當的技術生產甚具創意的產品。

流動資金及財務資源

本集團之現金及銀行結存大部分以港元持有。本集團之貸款為港元貸款，其中約3%之貸款須按固定貸款息率支付利息。於二零零一年三月三十一日，本集團之貸款額達約14,935,000港元，其中約35%須於一年內償還。本集團於二零零一年三月三十一日之資產負債比率乃總負債與總資產之比率，為約17%。於二零零一年三月三十一日之流動資產淨值為約13,203,000港元，而流動比率仍維持在適當水平，為約143%。由於本集團之交易大部分以港元、人民幣或與港元掛鈎之貨幣進行，因此認為並無必要因對衝目的而使用金融工具。

於二零零一年三月三十一日，本集團之租賃土地及樓宇及投資物業之賬面值分別約5,496,000港元及1,228,000港元質押作為授予本集團一般銀行融資之抵押。

僱員及薪酬政策

於二零零一年三月三十一日，本集團於香港有11名職員。另外，根據本集團與一獨立第三方訂立之加工安排而僱用695名工人。

本集團向其僱員支薪情況很大程度上以行業慣例為基準。薪酬組合乃根據個人情況而釐定，包括薪金、佣金及獎金。